

## Realizované projekty 1. výzvy MAS Pobeskydí PRV ČR 2007 - 2013, opatření IV.1.2 Realizace místní rozvojové strategie

Název fiche:	Občanská vybavenost
Název projektu:	Výstavba hospodářské budovy u hasičské zbrojnice
Příjemce dotace:	Obec Soběšovice
Místo realizace projektu:	Obec Soběšovice
Výdaje projektu:	2 369 803,- Kč
Výše poskytnuté dotace:	1 606 578,- Kč
Termín realizace:	2008 - 2009

Na místě současné hospodářské budovy se nacházela provizorní plechová bouda, která byla využívána jako sklad. Z důvodu špatného technického stavu byla tato bouda demontována a nahrazena stavbou novou. Obci, jako provozovateli komunálních služeb, chybělo zázemí pro poskytování a rozvoj těchto služeb v obci. Zaměstnancům komunálních služeb tato bouda neposkytovala vyhovující pracovní zázemí a podmínky pro výkon jejich povolání (absence sociálního zařízení - WC, denní místnost, sprcha). Boudu nebylo možno vytápět a proto zde nebyl možný jejich dlouhodobý pobyt především v zimním období. Zároveň Sboru dobrovolných hasičů obce Soběšovice chyběly prostory pro úschovu jejich techniky.



Realizací projektu došlo k rozvoji komunálních služeb obce a ke zkvalitnění zázemí pro činnosti SDH Soběšovice. Zároveň měl tento projekt význam pro více obcí, neboť SDH obce zasahuje v okolních obcích při povodních, kácení a odklizení spadlých stromů a zajišťuje technickou pomoc při nehodách. Realizace tohoto projektu měla rovněž vliv na rozvoj partnerství Sborů dobrovolných hasičů okrsku Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady.

Výsledkem projektu je nová trvalá stavba, která nahradila původní plechovou boudu. Budova slouží jako doplňující stavba stávajícího objektu hasičské zbrojnice. Účelem realizované stavby bylo především vytvořit odpovídající technické kapacity pro vhodné poskytování a rozvoj komunálních služeb obce a také poskytnout zázemí, tzn. denní místnost, šatnu a sociální zařízení pro 4-6 pracovníků komunálních služeb. Tím došlo ke zlepšení jejich pracovního zázemí a pracovních podmínek a také ke zefektivnění jejich činnosti. Dále pak tato stavba slouží pro uskladnění nářadí, pracovních pomůcek a zároveň jako garáž pro dvě obecní vozidla. Nově vytvořené prostory slouží také pro úschovu a údržbu bezpečnostně-požární techniky (čerpadla, hadice atd.) Sboru dobrovolných hasičů obce Soběšovice (SDH).

